

Kritéria pro přijetí k předškolnímu vzdělávání pro školní rok 2024/ 2025

Ředitelka Základní školy a Mateřské školy Mendelova, Karviná, příspěvková organizace, stanovila následující kritéria, podle kterých bude postupovat při rozhodování o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání v mateřské škole v případech, kdy počet žádostí podaných zákonnými zástupci dětí o přijetí překročí stanovený počet dětí na jednu mateřskou školu /jedno místo poskytovaného vzdělávání/ nebo stanovenou kapacitu maximálního počtu dětí, kterým může organizace poskytnout předškolní vzdělávání pro mateřskou školu:

1. Dítě, které dosáhne k 31. 08. 2024 **pěti let** a na které se vztahuje **povinné předškolní vzdělávání** s místem trvalého pobytu, v případě cizinců s místem pobytu, v příslušném školském obvodu mateřské školy.
2. Dítě, které dosáhne k 31. 08. 2024 **čtyř let** s místem trvalého pobytu, v případě cizinců s místem pobytu, v příslušném školském obvodu mateřské školy seřazené podle data narození od nejstaršího po nejmladší, a to do nejvyššího povoleného počtu dětí zapsaného v rejstříku škol a školských zařízení.
3. Dítě, které dosáhne k 31. 08. 2024 **tří let** s místem trvalého pobytu, v případě cizinců s místem pobytu, v příslušném školském obvodu mateřské školy seřazené podle data narození od nejstaršího po nejmladší, a to do nejvyššího povoleného počtu dětí zapsaného v rejstříku škol a školských zařízení.
4. Dítě s místem trvalého pobytu, v případě cizinců s místem pobytu, v příslušném školském obvodu mateřské školy, které k 31. 8. 2024 dosáhne nejméně **tří let** a v mateřské škole se již **vzdělává sourozenec** seřazené podle data narození od nejstarších po nejmladší, a to do nejvyššího povoleného počtu dětí zapsaného v rejstříku škol a školských zařízení.
5. Dítě s místem trvalého pobytu, v případě cizinců s místem pobytu, **mimo příslušný školský obvod mateřské školy**, které k 31. 8. 2024 dosáhne nejméně **tří let** seřazené podle data narození od nejstarších po nejmladší, a to do nejvyššího povoleného počtu dětí zapsaného v rejstříku škol a školských zařízení.
6. Dítě, které k 31. 08. 2024 dosáhne nejméně dvou let seřazené podle data narození od nejstaršího po nejmladší a to do nejvyššího povoleného počtu dětí zapsaného v rejstříku škol a školských zařízení.

Školský obvod tvoří pro Základní školu a Mateřskou školu Mendelova, Karviná, příspěvková organizace následující ulice: Borová, Bratranců Veverkových, Čsl. armády, Divišova, Dlouhá, Družstevní, Einsteinova, Flemingova, Hraničářská, Chodská, Jarní, Jasmínová, Jedlová, Jindřicha Šimona Baara, Jiráskova, K Lípě, Krátká, Lesní, Mendelova, Mickiewiczova, Mizerovská, Modřínová, Nad Cihelnou, Nad Dubinou, Na Pěšině, Průkopnická, Slovenská, Spojka, U Vrtu, Včelařská, Zalomená, Žižkova.

Základní škola a Mateřská škola Mendelova, Karviná,
příspěvková organizace
733 01 Karviná - Hranice, ul. Einsteinova 2871/8
IČ: 62331388 DIČ: CZ62331388
Tel.: 596 311 919 mobil: 739 667 204

V Karviné dne 02. 04. 2024



Mgr. Leona Mechúrová

ředitelka Základní školy a Mateřské školy Mendelova,
Karviná, příspěvková organizace